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Aravinote xar ota 4 Oduata ue oagnvela xow ardotnta. OL OAOXANOWUEVES ATTAVTIOELS EXTIUDVTAL
otautéows. Kain oag emruyia.

OEMA A (25 povadeg) 'Eva ehetBepo ompatidlo Kiveltol 0to enimedo Eekvmvtag T poviky oTLyun
t; = 0, amwod 1o onuelo (a,a) Ko GOAveL ™) ypovikn otyun to = T oto onueio (—b,b), ue a,b > 0.
2NV TopeEL TOV YVWPLLOUUE OTL TO COUATIOL TEPVA ATtd TO adLTEPAOTO emimedo y = 0, OOV Ko
avakhatol (Xwpig vo yvwpLliovue Tmg).

1. AeiEte OTL 0O OhES TLG OLOOPOUES TTOU GUVOEOUV TO GPYLKO UE TO TEMKO OTUELO KO OL OTTOLEG
ePVOLY arto To Telyog y = 0 oto onuelo (z = w,y = 0) ™ owyun 7, (0 < 7 < T'), 1 tebhaouévn
evOelal 1) OTTOLOL TTEPVA ALTTO CVTO TO CNUELO T1] OEOOUEVT] YPOVLKY OTLYT KOL 1] OTTOLAL SLorypadETOL
ue otabepn tayvTNTa 08 KOOEVO 0t Ta OVO EVOVYPAUUO TUNULATA TNG OLVTLOTOLYEL 0TIV EACLYLOTN
duvarth dpaon.

2. "Tmoloyiote TNV Tiun TS dpAons yio TNV teBAaoUEV Ut VBELC MG CLVAPTNON TWV W, T.

3. Ztn ovvéyero del€te OTL OTAOIOTOLWVTOS TV TAPATAVM dPAOT KoL WG TPOS TG OVO0 UeTabAN-
TEC TNG KATAM]YETE OTO OTL 1] KIVIO1] TOU OmUoTdlov o spémer va yivetan pe otadepm ToyLTnTo
Ka.OOAO TO uNKog g TEOAaouEVNS dadpouns.

4. TiL GUUTTEPOLVETAL YLO. TIG YWVIES TTPOOTTWONG Ko avakAaong; TTolo elval To oNuelo avakloong
W TOV COUATLOOU ;

OEMA B (25 novadeg) Oewpnote wio ovvaptnon f(q(t), p(t)) n omoia drabéter mapaymyovs Kabe td-
Ene, N ool elvol ovvaPTNOT NG BEONS KoL TG 0pung T xpovikn otyur t. Eav n 6€om Kou 1 opum
eEeMOOOVTAL YAUMATOVIOVA OELETE OTL:

Fla0).p(0)) = £+ G H]+ lLF B H] + S, H] H) H]+ -

omov f = (f(q(0),p(0)) kaw H = H(q(0),p(0)) xdmowa yahtoviavi) ouvaptnon. Ymobéote Ot 1
OeLPa OVYKALVEL. BAOLOUEVOL OTO TAPATAVMD AVAITTTUYUA VITOMOYIOTE :

1. Ta p*(t), ¢*(t) ovvapthoel Tg apykng 0Eong Kaw opung evog ehevBépov owuamdiov natag m
JTOV KLVELTOL O€ VAL LOVOOLAOTATO KOOUO,

2. Tap(t), q(t) ovvaptnoel Tg apykng O£ong Kow opung evOg HOVOdILAOTATOU OPUOVLKOD TOAAVTWTY|
GUOLKNG OVYVOTNTOS W.

3. Tnv mooomta z(t)p, (1) — y(t)ps(t) yro Eva cmuatidlo Tov Kiveltonw 0To eEAKTLKO PopuTiko medio
wog palog M mou elvor OTEPEMUEVT] 0TIV aPYN TOV AEOVOV.

OEMA T (25 povadeg) 'Eotm 000 akhovnTeg ooaEOVIKES KUKALKES OTEPAVES UE AKTIVES v KO 3. Z€
KGO plor oTeEGAVT) KLVELTAL YWPLG TPLEN KOL U0 ONUELOKTY X AVIPO. ZTHV TPMTY, 1 LOVIPO EXEL WAL My
eV 0T OeVTEPN 1 XAVTPOQ €XEL WAL mo. H mpmn otedavn Pploketon oto emimedo z = 0 Ko To KEVTIPO
™G 0TEGAVNG ELVOL 0TO oMuelo pe kapteotaveg cuvtetayueves (0,0, 0) evo 1 devtepn otedavn elvat 0To
emnimedo z = 7 Ko 1o KEVTpo s 0To onueto (0, 0, y). Oryavipes EAKOVTOL e VEUTMVELOV TUTTOV dUVOUN
UETPOU kI OTTOV [ 1] OYETLKY OTOOTOO TOV XAVTPOV. OL XAVTPES KLVOUVTOL AVED TPUBTS OTIS OTEPAVEC.
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1. Gewpnote OO CeLyN TOMKMV CUVTETAYUEVOV OTO ETLITENO TNG KADE 0TEGAVNS £TOL WOTE 1) OEON)
™G my 070 enimedo z = 0 va eivan (o, 1) evadr ) O€om g My 0TO emimedo z = v va elvan (5, 62).
Cpayte v Aaykpaviliavi Tov ovothuatog L(6y, 6s,01,65).

2. Tpayte ™ Aoykpavtiiavy) 0€ CUVIETAYUEVES “KEVIPOU ualog”

m1a291 + m25292

mya? + me 32

S)

KoL OYETIKNG Yoviag 0 = 07 — 6,.

3. TIowol YWPLKOL LETOOYNUATIOUOL ITOTEAOVV CUUUETPLA TNG Tapartave Aaykpovtiiovhg. TIpoo-
SLOPLOTE TNV OVTLOTOLYN OLATNPOVUEVT] TTOGOTNTA.

4. O@ewpnote Topa 0Tt O(t) = 0. TIpoodLoploTe TG SUVATES KATAUOTAOELS LOOPPOTTLOS TWV dVO Y Oi-
VIPMV KL TV EVOTAOELA TOVG KOTAOKEVALOVTOG TLS YPOUULKOTTONUEVES EELOMOELS TTOV JLETOVV
WKPES KIVIOELS TWV YOVTPMV TTEPL T ONUELD, LOOPPOTTLOLS TOVG.

OEMA A (25 povadeg) Oewpnote Ty Tapokato OdtaEn 0o coudtwy nalag m (0pLoTtepd) Kot ms
(O€ELQ) KoL TPLOV YPOUWK®DV ELOTNPLOV UETOED dVO OKAOVITMV TOLY MV :

To apLotepo Kot to OeELO ehatnpLo €xouvv otabepad k, evm to pecato exel otabepa k'. Amovtnote oto
akolovOa epotnuarta (ota 3,4,5 amavtnoeTe ymplg Vo KAVETE VITOLOYLOUOUG).

1. Tpayte ™ Aoykpavtliavy Tov SLETEL TO OVOTNUO KOL OTTO VTNV TTPOOOLOPLOTE TS EELOMOELS
Klvnong.

2. TIpOOdLOPLOTE TIG YAPAKTNPLOTIKES CUYVOTITES.

3. EGv m; = 00 TTOLES OL YOPOKTNPLOTIKEG OUYVOTNTES TAAAVIMONG TOU CUOTNUATOGS ;
4. Eav k = 0 TTOLeg OL Y aPOKTNPLOTIKEG OUYVOTNTES TOAAVTMONS TOU OUOTNUOTOGS ;

5. Eav k' = 0 moleg oL }apaKTNPLOTIKES GUYVOTITES TAAAVTMONG TOU CUOTHUATOG ;

6. A€lETE TAULPVOVTOG T AVTIOTOLYO OPLO. TWV YOPAKTHPLOTIKMY CUYVOTNTMY OTL KOTAATYETE OTO
ATOTEAEOUOTA TV VITOEPpMTNUATOV 3,4,5.



AYXEIX

OEMA A
1. TTopOoUETPOTOLMVTOS TNV KIVION 1
xz{%t%—a%—@(t) vt <7 :{%Zt%—a%—{y(t) ot <7
=2+ w+n,(t) nat>T1 7+t (t)  yot>T 7

0oV oL &y, &y, 1y, 1)y ELVOL TUYALES OVVOPTIOELG TTOV (INOEVITOVTOL 0T AKPOL TV OVTLOTOL WV %PO-
VIKOV SL00TNUATWV, WTTOPOUVUE VO YPAPOUUE TN OPACT TG CUVOMKNG Kivnong kat va deiEovue
aueoa OTL ATy ehayotomoteiton otav &, = &, = 1, = 1, = 0. Emouévog n xivnon pe v
ehdyLotn dpaon etvar 1 evOVYpauu ne otabdepn TayLTNTO 0TO KAOE EVOVYPOUUO OLACTNUAL.

2. AvTkoOL0TmVTOG TNV ELAYLOTOTOLOV00 EELOWOT Kiviong oty dpdor Pplokouvue

1 (w—a)2+aQ+(174—21))24—172

S:§m T T—71

3. An6 0S/0w = 0S/0T = 0 maipvovue

w—a b+w (w—a)*+a®>  (b+w)*+0b
—0. — -0
T +T—7‘ ’ T2 + (T —7)?

H mpmtn onuaiver 0TL 1) X-GUVIOTMOO THG TOYVTNTOS EVOL 1OL0L 0T dVO TUNUOTO EVD 1) OEVTEPN)
OTL TO UETPO TNG TaYVTNTOS eivar ido. Me mpdEeis katolnyovue 6t w = 0 kow 7 = aT'/(a + b).

4. Apov w = 0 1 yovia TPOOTTWONG ELVOL Lo Ue T Yovia avakhaong Ko ton we 45°.
OEMA B

1. Av ¢pavtaotouue TV f mg CUVAPTION TOU YPOVOY

F(1) = F(0) +1£(0) + 3 F0) + .. )
Tvopilovue opme ot f = [f, H] kar to idto 1oyber kaw yio v f kok. Omdte apéong maipvouvpe
10 Cntovuevo.
2. T to ehévbepo owpdmo omov H = p?/2m
[¢*, H] = 2qp/m , [p*, H] =0

[, H), H] = [2gp/m, p* /2m] = 2p*/m = 4H

Ko oL oveortepns TaEng aykuheg undeviCovron. Etou
¢*(t) = ¢*(0) + 2q(0)p(0)t/m + 2Et* , p*(t) = p*(0)
3. 'Opowa yia Tov tahavtot) ue H = p?/2m + mw?q?® /2
[¢, H = p/m , [p, H] = —mw?q

Emouévwg

a() = 9(0) + (p(0)/m) + 37 (~q(0)) + 5F(~p(O0)/m) + ..
=q(0)(1 —w?*?/2+...) + (p(0)/mw) (tw — t?w® +...)

p(0)

= ¢(0) cos wt + —=sinwt (2)
mw

"Opota Ko yo.
p(t) = p(0) coswt — mwq(0) sin wt



4. Twa H = p?/2m + V (y /2% + y* + 2?)
Da Dy oV v

TPy — H|=py— —pp— — 20— +y—
[py — YDa, H] Py P o Vs

Enouévag z(t)p, (t) — y(t)pL(t) = z(0)p,(0) — y(0)p,(0)
OEMAT
1.

0

1 : 1 : 1
L = §m1a29% + §m2529§ — 51{}[2

1 L1 :
= §m1a29$+§m2529§—

L7 4 o 4 2 20 eoslt 0, ®

2. AvukoOLot@VvTag TIG OOOUEVES VEEG OUVTIETOYUEVES TTOLPVOUUE
1 . me 32 A . mya? A
L = = o+ —————0 “meB O - ————— 0] —
lea < + m1a2 + mQEQ ) + ngﬁ m1a2 + mQﬂQ
1
§k(72 +a? + 32 — 2a3 cos 6)?
1 2 age , L omaPmef® 1 2 2 2
§(m10é +m26 )@ +§m9 —§k("}/ +« —|—ﬁ —2045(3089) (4)
3. Mpodpavog n © ovrag kukhikn 1 L eivar ovpuetpik) og petadeoeg g © pe avriotoym don-
povuevn oooTnTa T cLLLYN opun ™S Le = (mia? + my%)O dnhadn t O.
4. Tw O(t) = 0, ovoudLovtag M = (mimeaB)/(mia? + myB?) Ko 06MvovIag Tovg 0Tadepong
OPOUG TNG QUVALKNG EVEPYELOS KOTAAYOUUE OTNV €ELOMON KIvIoNg

M6 = —ksind
1 omota €xeL onuelo. lwopporiag ta § = 0, 7. To mTPTO elvor eVoTOOES Kow To deVTEPO QLOTAOES.
H ypoauuikomoinon odnyel oe

0 vy ~ 0
mT—0 vy~

sinf ~ ¢ = { 5)

dMhad1 og avaloyo tpoonuo ts # ue v gvotabeia/aoctabela tov ovothuotos. H de mepiodog
WKPOV TAAAVIMOEWV YUP® atd TO onuelo evotadolg woppomtiog eivon T = 21/ M /k.

OEMA A

1.
1

L= §(m15c§ +maid) — = (ka? + kas + K (21 — 29)?

1
2
OOV TA 1, Ty UETPOVTAL 0T TN O€0N Looppomtiag Tovs. O eELomoeLs Kivong divovton oo

mlfél = —kxl + k'(an — .ZEl)

mzfl}g = —kZL‘Q - kl(l'g - l‘l) (6)

Ao ™) Mon g yapaktpotikng eElowong det(V — Mw?) = 0 Bplokovue

! I 2 N2 _ 112
w2:k+ki\/<k+k> (k)2 —k
21 21 mM1Mo

OOV /4 1] AV YUEVY HALO TOU CUOTNUATOG




. Avm; — 00, oL 90 ouvyvotnreg etvan (k + k') /ms kaw 0, apov to €va Moym peyalng watog etvor
OKLVITO KOIL TO GALO TOAOVTMVETAL VITO TNV ETLOPOLOT KOL TMV 2 EAATNPLOV.

. Av k — o0, oL V0o ouyvotntes eivan k' /i kKo 0, apol Tor 2 OOUATO GUVOEOVTOL UE EVOL ENATIPLO
oMG glvan Kow eEAEVOEPQ VO KLYOUVTOL OUahd Ko Tl 2 wall.

. Av k' — o0, oL dV0 ouyvotnteg elvan k/my kau k/ms, adov T 2 ompato eivol aveEapTnTaL.

. TIpaEeic.



